

**Budapest XII. kerület Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**Előterjesztés
a XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
ülésére**

Tárgy: Tiszteletdíj

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években a Képviselő-testületünk munkáját Erzsébet utalvánnyal jutalmaztuk, de erre 2019-ben nincs lehetőség, ezért javaslom az Erzsébet utalvány helyett tiszteletdíj megállapítását a 2019. évre, melyet a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 109. § (1)-a tesz lehetővé.

A törvény rendelkezik a tagok közötti bontás szabályairól is, ennek alapján a nemzetiségi elnökhelyettes tiszteletdíja nem lehet több mint a nemzetiségi elnök tiszteletdíja, valamint a nemzetiségi képviselő tiszteletdíja nem lehet magasabb a nemzetiségi önkormányzat elnöke tiszteletdíjának harminc százalékánál.

A költségvetésben 402 000 forintot tiszteletdíjra, és a fenti szabályoknak megfelelően az elnök részére havi 15 000 forintot, az elnökhelyettes részére havi bruttó 14 000 forintot, a képviselő részére havi bruttó 4500 forintot javaslak juttatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy képviselők 2019. évre tiszteletdíjban részesüljenek.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a tiszteletdíjakra 402 000 forintot fordítsanak a 2019. évi működési támogatás terhére. Az elkülönített összeg nem tartalmazza a fizetendő adót és a járulékokat.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a tagjai részre a 2019. évre összesen bruttó 402 000 forint tiszteletdíjat állapít a működési támogatás terhére, melyet az alábbi havi bontásban utal a tagjai részére:

Elnök havi tiszteletdíja: bruttó 15 000 Ft;

Elnökhelyettes havi tiszteletdíja: bruttó 14 000 Ft;

Képviselő havi tiszteletdíja: bruttó 4500 Ft.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2019. február 26.



Gyurity István
elnök